Úvod

Projekční kancelář zaměřená na navrhování zejména rodinných domů, ale i jiných staveb a stavebních úprav s působností ve Východních Čechách a okolí. Rádi Vám 
Projekty, návrhy, architektura

Naše projekční kancelář se orientuje zejména na navrhování a projekci rodinných domů. Navrhujeme tradiční i moderní domy na základě kriterií daných zákazníkem, zejména dispoziční požadavky, architektonické a vizuální představy, nízká energetická náročnost a to v rámci jistých cenových mantinelů společně v součinnosti s požadavky vyplývajícími z charakteru území a umístění parcely a objektu na ní. Vytvoříme Vám návrh od počáteční studie až po projekt pro stavební povolení včetně všech jeho zákonem stanovených příloh.

Dále se zabýváme navrhováním stavebních úprav, rekonstrukcí, nástaveb, přístaveb, průmyslových staveb, bytových domů atd.

Spolupráce probíhá 
Inženýrská činnost - stavební povolení

Naše projekční kancelář nabízí kromě vlastní projektové dokumentace i související činnosti nutné pro splnění požadavků pro zahájení realizace stavby, zejména:
· soulad návrhu stavby s požadavky stavebního úřadu, kladné vyjádření městského architekta

· vyřízení územního rozhodnutí, stavebního povolení, ohlášení stavby

· zajištění vyjádření připojení k sítím (elektrika, vodovod, kanalizace, plynovod)

· vyřízení souhlasných stanovisek dotčených orgánů (lesy ČR, životní prostředí, drážní úřad, atd...)

· vyřízení veřejnoprávní smlouvy s obcí

Vizualizace, grafika
Naše kancelář zpracovává grafické návrhy a vizualizace včetně 3D foto-realistických zobrazení. Tyto návrhy se uplatňují zejména u náročnějších klientů, kteří rádi uvidí věrný obraz budoucí stavby. Vizualizace se neprovádí pouze v rovině architektury staveb, ale i jako ztvárnění nábytku, doplňků a výrobků z různých odvětví pro prezentace, reklamy a jiné účely.
Ceny projektů a služeb
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